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２ アンケート調査結果 

ア 子どもと子育て中の方に向けた事業 

   ①学習・体験事業 児童図書室運営 「絵本作家とよたかずひこさんのおはなし会」 

   ②学習・体験事業 親子・次世代育成すくすくスキンシップ事業 親子対象「にこにこ親子体操１・２・３！」 

青森会場 

③学習・体験事業 親子・次世代育成すくすくスキンシップ事業 親子対象「にこにこ親子体操１・２・３！」 

五所川原会場 

④学習・体験事業 季節の行事 クリスマス会「みんなでクリスマス」 

   ⑤普及啓発事業  「第 19回子育て広場」（ 「鈴木翼さんと一緒に 親子であそぼう！～おうち遊びの 

ヒントがいっぱい～（リモート開催）」 「Mr.ジサックの子どもサイエンス教室」 「わくわくマジック講座～

君もこれでマジシャンに！～」） 

 

 

 

事業参加率の平均は 95.2％、アンケートの回収率の平均は 93.3％、参与した学生は全体でのべ 36

人であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
① 

おはなし会 

② 
すくすく･ 
親子･青森 

③ 
すくすく･ 

親子･五所川原 

④ 
クリスマス会  

⑤ 
子育て広場 

合計 

定員 50人 20人 20人 
50人 

（親子 20組） 
130人 270人 

参加者数 43人 27人 19人 50人 118人 257人 

参加率％ 86.0 135.0 95.0 100.0 90.8 95.2 

対象者数 
（保護者） 22人 14人 8人 27人 49人 120人 

回収枚数 18 13 8 26 47 112=N 

回収率％ 81.8 92.9 100.0 96.3 95.9 93.3 

参与 
学生数 7人 5人 0人 0人 

24人 
（うち会議 5人） 

36 



3 
 

（１） 保護者の性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①～⑤の全てにおいて「女性」の割合が高く、全体の 71.4％が「女性」、28.6％が「男性」であった。 

 

 

（２） 保護者の年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜事業別内訳＞ N=112 

  
① 

おはなし会 

② 
すくすく･ 
親子･青森 

③ 
すくすく･ 

親子･五所川原 

④ 
クリスマス会  

⑤ 
子育て広場 

合計 ％ 

女性 13 9 8 17 33 80 71.4 

男性 5 4 0 9 14 32 28.6 

その他 0 0 0 0 0 0 0.0 

無記入 0 0 0 0 0 0 0.0 

合 計 18 13 8 26 47 112 100.0 

女性

71.4%

男性

28.6%

保護者の性別

N=112

20歳代

2.7%

30歳代

58.0%

40歳代

33.0%

50歳代

0.9%

60歳代

3.6%
無記入

1.8%

保護者の年代

N=112
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＜事業別内訳＞ N=112 

 
① 

おはなし会 

② 
すくすく･ 
親子･青森 

③ 
すくすく･ 

親子･五所川原 

④ 
クリスマス会 

⑤ 
子育て広場 

合計 ％ 

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0 

20歳代 0 1 0 1 1 3 2.7 

30歳代 10 8 5 16 26 65 58.0 

40歳代 6 4 2 9 16 37 33.0 

50歳代 0 0 0 0 1 1 0.9 

60歳代 0 0 1 0 3 4 3.6 

その他 0 0 0 0 0 0 0.0 

無記入 2 0 0 0 0 2 1.8 

合 計 18 13 8 26 47 112 100.0 

 

①～⑤の全てにおいて「30歳代」の保護者が多く、全体の 58.0％であった。次いで多かったのは「40歳

代」の 33.0％であった。 

 

 

（３） 保護者の出身地 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜事業別内訳＞ N=112 

 ① 
おはなし会 

② 
すくすく･ 
親子･青森 

③ 
すくすく･ 

親子･五所川原 

④ 
クリスマス会  

⑤ 
子育て広場 

合計 ％ 

開催地
出身 

12 9 6 14 34 75 67.0 

開催地
以外 

5 4 2 12 13 36 32.1 

無記入 1 0 0 0 0 1 0.9 

合 計 18 13 8 26 47 112 100.0 

 

①～⑤の全てにおいて「開催地出身」の保護者の割合が高く、全体の 67.0％であった。 

開催地

67.0%

開催地以外

32.1%

無記入

0.9%
保護者の出身地

N=112
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（４） 参加経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜事業別内訳＞ N=112 

 ① 
おはなし会 

② 
すくすく･ 
親子･青森 

③ 
すくすく･ 

親子･五所川原 

④ 
クリスマス会  

⑤ 
子育て広場 

合計 ％ 

初めて
参加 

8 11 8 12 28 67 59.8 

参加経
験あり 

8 2 0 12 18 40 35.7 

無記入 2 0 0 2 1 5 4.5 

合 計 18 13 8 26 47 112 100.0 

 

②、③、⑤において「初めての参加」が最多となり、全体としても 59.8％であった。③では参加者の全員

が「初めての参加」であった。①、④では「初めての参加」と「参加したことがある」（参加経験あり）が同数で

あった。 

 

 

（５） 認知媒体（何で知りましたか？）（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

初めての参加

59.8%

参加したこと

がある

35.7%

無記入

4.5%

参加経験

N=112

72.3

22.3

5.4

0.0

2.7

0.9

チラシ･ポスター

知人から聞いて

ホームページ

市町村広報誌

その他

無記入

何で知りましたか？（認知媒体）

（複数回答） ％ N=112
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＜事業別内訳＞ N=112 

  
① 

おはなし会 

② 
すくすく･ 
親子･青森 

③ 
すくすく･ 

親子･五所川原 

④ 
クリスマス会  

⑤ 
子育て広場 

合計 ％ 

チラシ･

ポスター 
9 12 7 13 40 81 72.3 

知人か

ら聞いて 
7 0 1 11 6 25 22.3 

ホーム
ページ 

1 1 0 4 0 6 5.4 

市町村
広報誌 

掲載無し 掲載無し 0 掲載無し 0 0 0.0 

その他 0 0 0 0 3 3 2.7 

無記入 1 0 0 0 0 1 0.9 

   

①～⑤の全てにおいて「チラシ･ポスター」で知ったという保護者が多く、全体としては 72.3％であった。

次いで「知人から聞いて」の 22.3％であった。⑤でその他が 3人であったが、内容の記述はなかった。 

 

 

 （６） 参加理由（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜事業別内訳＞ N=112 

  
① 

おはなし会 

② 
すくすく･ 
親子･青森 

③ 
すくすく･ 

親子･五所川原 

④ 
クリスマス会  

⑤ 
子育て広場 

合計 ％ 

内容に
興味あり 6 7 4 10 21 48 42.9 

知人の 
すすめ 2 1 0 1 2 6 5.4 

子どもに
体験 12 11 6 23 32 84 75.0 

子どもの
希望 1 0 0 0 5 6 5.4 

その他 1 0 0 1 0 2 1.8 

無記入 1 0 0 0 1 2 1.8 

42.9

5.4

75.0

5.4

1.8

1.8

内容に興味あり

知人のすすめ

子どもに体験させたい

子どもの希望

その他

無記入

参加理由（複数回答） ％

N=112



7 
 

①～⑤の全てで「子どもに体験させたい」との参加理由が多く、全体としては 75.0％であった。次いで多

いのは「自分（保護者）が内容に興味があって」の 42.9％であった。①のその他に理由の記述はなかった

が、④のその他については、「（子どもが）4歳と 6歳なので最後かなと…」とあった。 

 

 

（７） 満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜事業別内訳＞ N=112 

 
① 

おはなし会 

② 
すくすく･ 
親子･青森 

③ 
すくすく･ 

親子･五所川原 

④ 
クリスマス会 

⑤ 
子育て広場 

合計 ％ 

満足 13 9 7 20 36 85 75.9 

やや 
満足 2 2 1 5 5 15 13.4 

どちらで
もない 0 2 0 0 1 3 2.7 

やや 
不満足 0 0 0 0 0 0 0.0 

不満足 0 0 0 0 0 0 0.0 

無記入 3 0 0 1 5 9 8.0 

合 計 18 13 8 26 47 112 100.0 

 

①～⑤の全てにおいて「満足」が最多であり、全体としては 75.9％であった。次いで多いのは「やや満

足」の 13.7％であった。「どちらでもない」の理由としては、②では 1 人が「子どもがおはなし中にあきてしま

った」、⑤では自由記述の欄に「子供が眠かったようで機嫌が悪かった（後略）」とあった。 

 

 

 

 

 

満足

75.9%

やや満足

13.4%

どちらでもない

2.7%

無記入

8.0%

満足度

N=112
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（８） 希望する事業（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜事業別内訳＞ N=112 

  
① 

おはなし会 

② 
すくすく･ 
親子･青森 

③ 
すくすく･ 

親子･五所川原 

④ 
クリスマス会  

⑤ 
子育て広場 

合計 ％ 

親子体

操･ダンス 
11 9 7 15 28 70 62.5 

あそび 9 10 3 19 31 72 64.3 

食育･クッ
キング 

5 8 0 10 27 50 44.6 

工作･ 
手芸 

6 3 1 7 21 38 33.9 

舞台･音

楽鑑賞 
3 3 1 7 16 30 26.8 

絵本･読

み聞かせ 
7 4 2 10 16 39 34.8 

英語･外
国語 

3 4 1 7 9 24 21.4 

コミュニケ
ーション 

2 0 0 3 6 11 9.8 

講演会 0 0 0 0 2 2 1.8 

母親 

向け 
0 2 0 1 0 3 2.7 

父親 

向け 
0 1 1 0 1 3 2.7 

祖父母  

向け 
0 0 0 0 0 0 0.0 

その他 0 0 0 0 1 1 0.9 

無記入 3 0 0 1 2 6 5.4 

今後希望する事業については、②、④、⑤においては「あそび」が最多で次に「親子体操・ダンス」、①と

③では「親子体操・ダンス」が最多で次に「あそび」となり、「親子体操・ダンス」「あそび」への希望が多かった。

全体としては最多の「あそび」が 64.3％、次いで「親子体操・ダンス」が 62.5％であった。 

62.5

64.3

44.6

33.9

26.8

34.8

21.4

9.8

1.8

2.7

2.7

0.0

0.9

5.4

体操･ダンス

あそび

食育・クッキング

工作･手芸

舞台･音楽鑑賞

絵本･読み聞かせ

英語･外国語

コミュニケーション

講演会

母親向け

父親向け

祖父母向け

その他

無記入

希望する事業（複数回答） ％ Ｎ=112
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イ 子育て支援関係者に向けた事業 

  ①活動支援事業 地域子育て支援拠点事業関係者研修会 「子ども虐待防止のために～私たちが 

できる親への寄り添う支援～（リモート開催）」 青森会場 

  ②活動支援事業 地域子育て支援拠点事業関係者研修会 「子ども虐待防止のために～私たちが 

できる親への寄り添う支援～（リモート開催）」 弘前会場 

  ③活動支援事業 手作りおもちゃ講師育成事業 「手作りおもちゃ講習会」 青森会場 1 

  ④活動支援事業 手作りおもちゃ講師育成事業 「手作りおもちゃ講習会」 青森会場 2 

  ⑤活動支援事業 手作りおもちゃ講師育成事業 「手作りおもちゃ講習会」 八戸会場 

  ⑥活動支援事業 手作りおもちゃ講師育成事業 「手作りおもちゃ講習会」 弘前会場 

  ⑦学習・体験事業 親子･次世代育成すくすくスキンシップ事業 子育て支援者対象「にこにこ親子体操 

･支援者編」 青森会場 

  ⑧学習・体験事業 親子･次世代育成すくすくスキンシップ事業 子育て支援者対象「にこにこ親子体操 

･支援者編」 五所川原会場 

 

 

平均参加率は 73.1％、アンケートの回収率は 99.2％であった。参与した学生数は全体でのべ 7人であ

った。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
① 

拠点研修 
･青森 

② 
拠点研修 
･弘前 

③手作り 
おもちゃ 
･青森 1 

④手作り 
おもちゃ 
･青森 2 

⑤手作り 
おもちゃ 
･八戸 

⑥手作り 
おもちゃ 
･弘前 

⑦すくす
く支援者 
･青森 

⑧すくす
く支援者 
･五所川原 

合計 

定 員 20 20 25 25 20 25 20 20 175 

参加者数 29 20 17 6 20 20 12 4 128 

参加率％ 145.0 100.0 68.0 24.0 100.0 80.0 60.0 20.0 
（平均

73.1％) 

回収枚数 29 19 17 6 20 20 12 4 127=N 

回収率％ 100.0 95.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
（平均   

99.2％） 

事業別 

回収枚数 

A）拠点   

研修 ｎ＝ 
 
48 

 B)手作り   

  おもちゃ ｎ＝ 
 
63 

C)すくすく

ｎ＝ 

 
16 127 

参与学生

数 
― ― 0 0 0 0 7 0 7 
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（１） 参加者の所属 

Ａ） 地域子育て支援拠点事業関係者研修会・参加者の所属 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜会場別内訳＞ n=48 

  青森会場 弘前会場 合計 ％ 

拠点事業実施施設 11 9 20 41.7 

拠点以外の認定こども園 3 2 5 10.4 

子育て世代包括支援センター 1 4 5 10.4 

行政職員 10 5 15 31.3 

その他 2 0 2 4.2 

無記入 2 0 2 4.2 

 

「地域子育て支援拠点事業の実施施設」からの参加が 41.7％と最も多く、次いで「行政職員」の 31.3％

であった。「その他」の内容記述はなかった。 

 

 

Ｂ） 手作りおもちゃ講師育成事業・参加者の所属 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.7 

10.4 

10.4 

31.3 

4.2 

4.2 

拠点事業実施施設

拠点以外の認定こども園

子育て世代包括支援センター

行政職員

その他

無記入

参加者の所属（複数回答） ％

A)地域子育て支援拠点事業関係者研修会 n=48

25.4 

54.0 

15.9 

4.8 

4.8 

1.6 

児童館・児童センター

放課後児童クラブ

放課後子ども教室

子育て支援団体

その他

無記入

参加者の所属（複数回答） ％

B)手作りおもちゃ講師育成事業 n=63
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弘前会場以外では「放課後児童クラブ」が多く全体としては 54.0％となり、次いで「児童館・児童センタ

ー」の 25.4％であった。「その他」は「社会福祉協議会」「子ども園」であった。 

 

 

Ｃ） 親子・次世代育成すくすくスキンシップ事業 子育て支援者対象・参加者の所属 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

青森会場は「その他」が多く 12 人中７人(75.0％)であり、その内訳は学生であった。五所川原会場では

参加者それぞれの所属が違っており、「その他」は「学校」であった。全体としては「その他」が 50.0％と最

多であった。 

＜会場別内訳＞ n=63 

 
青森会場

1 

青森会場

2 
八戸会場 弘前会場 合計 ％ 

児童館･児童センター 0 0 7 9 16 25.4 

放課後児童クラブ 12 4 10 8 34 54.0 

放課後子ども教室 3 1 1 5 10 15.9 

子育て支援団体 0 0 1 2 3 4.8 

その他 1 1 1 0 3 4.8 

無記入 1 0 0 0 1 1.6 

＜会場別内訳＞ n=16 

  青森会場 五所川原会場 合計 ％ 

保育園･幼稚園･こども園 1 1 2 12.5 

放課後児童クラブ等 0 1 1 6.3 

子育て支援団体 3 1 4 25.0 

その他 7 1 8 50.0 

無記入 1 0 1 6.3 

12.5 

6.3 

25.0 

50.0 

6.3 

保育園･幼稚園･こども園

放課後児童クラブ等

子育て支援団体

その他

無記入

参加者の所属 ％

Ｃ）親子・次世代育成すくすくスキンシップ事業

子育て支援者対象 n=16
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（２） 参加者の性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① ～⑧の全てにおいて「女性」の参加率が高く、全体では 89.8％であった。 

 

 

（３） 参加者の年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜事業別内訳＞ N=127 

  
① 

拠点研修 
･青森 

② 
拠点研修 
･弘前 

③手作り 
おもちゃ 
･青森 1 

④手作り 
おもちゃ 
･青森 2 

⑤手作り 
おもちゃ 
･八戸 

⑥手作り 
おもちゃ 
･弘前 

⑦すくす
く支援者 
･青森 

⑧すくす
く支援者 
･五所川原 

合計 ％ 

女性 28 18 14 5 20 18 7 4 114 89.8 

男性 1 1 3 1 0 2 5 0 13 10.2 

無記入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 

合計 29 19 17 6 20 20 12 4 127 100.0 

女性 89.8%

男性 10.2%

参加者の性別

N=127

10歳代 2.4%

20歳代 15.0%

30歳代 16.5%

40歳代 25.9%

50歳代 24.4%

60歳代 15.0%

70歳以上

0.8%

参加者の年代

N=127



13 
 

 

  全体としては「40歳代」が多く 25.9％で、続いて「50歳代」24.4％、「30歳代」16.5％であったが、①～⑧そ

れぞれにおいて 10歳代から 70歳代の様々な年代からの参加があった。 

 

 

（４） 参加回数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜事業別内訳＞ N=127 

  
① 

拠点研修 
･青森 

② 
拠点研修 
･弘前 

③手作り 
おもちゃ 
･青森 1 

④手作り 
おもちゃ 
･青森 2 

⑤手作り 
おもちゃ 
･八戸 

⑥手作り 
おもちゃ 
･弘前 

⑦すくす
く支援者 
･青森 

⑧すくす
く支援者 
･五所川原 

合計 ％ 

10歳代  0 0 0 0 0 1 2  0 3 2.4 

20歳代  6 2 0 0 1 4 6  0 19 15.0 

30歳代  2 4 3 1 4 5 2  0 21 16.5 

40歳代  6 8 5 0 8 3 1  2 33 25.9 

50歳代  11 5 3 1 5 4 0  2 31 24.4 

60歳代  4 0 6 4 2 3 0  0 19 15.0 

70歳代
以上 

 0 0 0 0 0 0 1  0 1 0.8 

無記入  0 0 0 0 0 0 0  0 0 0.0 

合計 29 19 17 6 20 20 12 4 127 100.0 

＜事業別内訳＞ N=127 

  
① 

拠点研修 
･青森 

② 
拠点研修 
･弘前 

③手作り 
おもちゃ 
･青森 1 

④手作り 
おもちゃ 
･青森 2 

⑤手作り 
おもちゃ 
･八戸 

⑥手作り 
おもちゃ 
･弘前 

⑦すくす
く支援者 
･青森 

⑧すくす
く支援者 
･五所川原 

合計 ％ 

初めて 20 14 6 3 9 9 12 4 77 60.6 

2回目 5 1 3 1 5 4 0 0 19 15.0 

3回 
以上 

3 4 8 2 6 7 0 0 30 23.6 

無記入 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0.8 

合計 29 19 17 6 20 20 12 4 127 100.0 

初めて 60.6%2回目 15.0%

3回以上 23.6%

無記入 0.8%
参加回数

N=127
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「初めて」の参加者が多く、⑦、⑧では参加者全員が「初めて」であり、全体としては 60.6％とであった。

次いで「3回以上」が 23.6％であった。 

 

 

（５） 満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体では「満足」が最多の 63.8％、次いで「やや満足」が 22.2％であった。②の「どちらでもない」の理由

は「リモートで音声、画像が途切れて残念」、⑥の「どちらでもない」の理由記述はなかった。⑥の「やや不

満足」の理由は「説明が早すぎてついていけない」であった。 

 

 

 

 

 

 

＜事業別内訳＞ N=127 

  
① 

拠点研修 
･青森 

② 
拠点研修 
･弘前 

③手作り 
おもちゃ 
･青森 1 

④手作り 
おもちゃ 
･青森 2 

⑤手作り 
おもちゃ 
･八戸 

⑥手作り 
おもちゃ 
･弘前 

⑦すくす
く支援者 
･青森 

⑧すくす
く支援者 
･五所川原 

合計 ％ 

満足 16 11 8 6 16 10 11 3 81 63.8 

やや 
満足 

9 4 7 0 0 6 1 1 28 22.0 

どちらで
もない 

0 1 0 0 0 2 0 0 3 2.4 

やや 
不満足 

0 0 0 0 0 1 0 0 1 0.8 

不満足 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 

無記入 4 3 2 0 4 1 0 0 14 11.0 

合計 29 19 17 6 20 20 12 4 127 100.0 

満足 63.8%やや満足

22.0%

どちらでもな

い 2.4%

やや不満 0.8%
無記入 11.0%

満足度

N=127
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（６） 参加しやすい曜日（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体的には「平日」実施の希望が多く、75.6％であった。次いで「土曜日」14.2％、「日曜日」13.4％と

続いた。各事業別については、次の A)～C)のとおりであった。 

 

 

Ａ） 地域子育て支援拠点事業関係者研修会・参加しやすい曜日（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜事業別内訳＞ N=127 

  
① 

拠点研修 
･青森 

② 
拠点研修 
･弘前 

③手作り 
おもちゃ 
･青森 1 

④手作り 
おもちゃ 
･青森 2 

⑤手作り 
おもちゃ 
･八戸 

⑥手作り 
おもちゃ 
･弘前 

⑦すくす
く支援者 
･青森 

⑧すくす
く支援者 
･五所川原 

合計 ％ 

平日 25 19 13 1 20 18 0 0 96 75.6 

土曜日 4 2 4 2 0 0 5 1 18 14.2 

日曜日 0 0 1 3 0 1 9 3 17 13.4 

その他 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0.8 

無記入 2 0 1 1 0 0 0 0 3 3.2 

91.7 

12.5 

0.0 

0.0 

4.2 

平日

土曜日

日曜日

その他

無記入

Ａ）地域子育て支援拠点事業関係者研修会

参加しやすい曜日（複数回答） ％ n=48

75.6 

14.2 

13.4 

0.8 

3.2

平日

土曜日

日曜日

その他

無記入

参加しやすい曜日（複数回答） ％

N=127
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「地域子育て支援拠点事業関係者研修会」においては、「平日」の実施希望が 91.7％と最多であった。 

 

 

Ｂ） 手作りおもちゃ講師育成事業・参加しやすい曜日（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「手作りおもちゃ講習会」においては、「平日」の実施希望が 82.5％と最多であった。「その他」は「特に

なし」であった。 

 

＜会場別内訳＞ n=48 

 
① 

拠点研修 

･青森 

② 

拠点研修 

･弘前 

合計 ％ 

平日 25 19 44 91.7 

土曜日 4 2 6 12.5 

日曜日 0 0 0 0.0 

その他 0 0 0 0.0 

無記入 2 0 0 4.2 

＜会場別内訳＞ n=63 

  
③手作り 

おもちゃ 

･青森 1 

④手作り 

おもちゃ 

･青森 2 

⑤手作り 

おもちゃ 

･八戸 

⑥手作り  

おもちゃ 

･弘前 

合計 ％ 

平日 13 1 20 18 52 82.5 

土曜日 4 2 0 0 6 9.5 

日曜日 1 3 0 1 5 7.9 

その他 0 0 0 1 1 1.6 

無記入 1 1 0 0 2 3.2 

82.5 

9.5 

7.9 

1.6 

3.2 

平日

土曜日

日曜日

その他

無記入

Ｂ）手作りおもちゃ講師育成事業

参加しやすい曜日（複数回答） ％ n=63
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（Ｃ） 親子・次世代育成すくすくスキンシップ事業 支援者対象・参加しやすい曜日（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「親子・次世代育成すくすくスキンシップ事業 支援者対象」においては、「日曜日」の実施希望が

75.0％と最も多く、次いで「土曜日」の 37.5％であった。 

 

 

（７） 参加しやすい時間帯 （複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜会場別内訳＞ n=16 

  
⑦すくすく支援者 

･青森 

⑧すくすく支援者 

･五所川原 
合計 ％ 

平日 0 0 0 0.0 

土曜日 5 1 6 37.5 

日曜日 9 3 12 75.0 

その他 0 0 0 0.0 

無回答 0 0 0 0.0 

49.6 

35.4 

9.4 

3.9 

1.6 

午前

午後

午前～午後

その他

無記入

参加しやすい時間帯（複数回答） ％

N=127

0.0 

37.5 

75.0 

0.0 

0.0 

平日

土曜日

日曜日

その他

無記入

Ｃ）親子･次世代育成すくすくスキンシップ事業

子育て支援者対象 参加しやすい曜日（複数回答） ％

n=16
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全体としては、「午前」の実施希望が 49.6％と多で、次いで「午後」の 35.4％であった。各事業別につ

いては、次の A)～C)のとおりであった。 

 

 

Ａ） 地域子育て支援拠点事業関係者研修会・参加しやすい時間帯（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜事業別内訳＞ N=127 

  
① 

拠点研修 
･青森 

② 
拠点研修 
･弘前 

③手作り 
おもちゃ 
･青森 1 

④手作り 
おもちゃ 
･青森 2 

⑤手作り 
おもちゃ 
･八戸 

⑥手作り 
おもちゃ 
･弘前 

⑦すくす
く支援者 
･青森 

⑧すくす
く支援者 
･五所川原 

合計 ％ 

午前 2 1 17 5 17 17 2 2 63 49.6 

午後 22 13 0 0 2 1 7 0 45 35.4 

午前～
午後 

3 3 0 1 1 2 1 1 12 9.4 

その他 2 1 0 0 0 0 1 1 5 3.9 

無記入 0 1 0 0 0 0 1 0 2 1.6 

＜会場別内訳＞ n=48 

  
① 

拠点研修 

･青森 

② 

拠点研修 

･弘前 

合計 ％ 

午前 2 1 3 6.3 

午後 22 13 35 72.9 

午前～午後 3 3 6 12.5 

その他 2 1 3 6.3 

無記入 0 1 1 2.1 

6.3 

72.9 

12.5 

6.3 

2.1 

午前

午後

午前～午後

その他

無記入

Ａ）地域子育て支援拠点事業関係者研修会

参加しやすい時間帯（複数回答）％ n=48
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「地域子育て支援拠点事業関係者研修会」においては、「午後」の実施希望が 72.9 ％と最多であっ

た。「その他」の内容記述はなかった。 

 

 

Ｂ） 手作りおもちゃ講師育成事業・参加しやすい時間帯（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「手作りおもちゃ講習会」においては、「午前」の実施希望が最も多く、88.9％と高い割合であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜会場別内訳＞ n=63 

  
③手作り 

おもちゃ 

･青森 1 

④手作り 

おもちゃ 

･青森 2 

⑤手作り 

おもちゃ 

･八戸 

⑥手作り  

おもちゃ 

･弘前 

合計 ％ 

午前 17 5 17 17 56 88.9 

午後 0 0 2 1 3 4.8 

午前～午後 0 1 1 2 4 6.3 

その他 0 0 0 0 0 0.0 

無回答 0 0 0 0 0 0.0 

88.9 

4.8 

6.3 

0.0 

0.0 

午前

午後

午前～午後

その他

無記入

Ｂ）手作りおもちゃ講師育成事業

参加しやすい時間帯（複数回答） ％ n=63
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（Ｃ） 親子・次世代育成すくすくスキンシップ事業 支援者対象・参加しやすい時間（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「親子・次世代育成すくすくスキンシップ事業 支援者対象」においては、「午後」の実施希望が

43.8％と最も多く、次いで「午前」が 25.0％であった。「その他」は「いつでも」であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜会場別内訳＞ n=16 

  
⑦すくすく支援者 

･青森 

⑧すくすく支援者 

･五所川原 
合計 ％ 

午前 2 2 4 25.0 

午後 7 0 7 43.8 

午前～午後 1 1 2 12.5 

その他 1 1 2 12.5 

無記入 1 0 1 6.3 

25.0 

43.8 

12.5 

12.5 

6.3 

午前

午後

午前～午後

その他

無記入

Ｃ）親子･次世代育成すくすくスキンシップ事業

子育て支援者対象

参加しやすい時間帯（複数回答） ％ n=16


